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Корисна модель належить до будівництва і ремонту бетонних споруд, каналізаційних, 
кабельних колодязів і залізобетонних конструкцій. 

Відомий спосіб гідроізоляції інженерних комунікацій в технічних колодязях шляхом обробки 
технічних швів за допомогою цементно-піщаної суміші [1], [2], [3]. 

Недоліком такого способу є низька якість герметизації. 5 

В основу корисної моделі поставлена задача вдосконалення способу герметизації місць 
проходження інженерних комунікацій, що дозволить знизити трудомісткість ремонтних робіт і 
підвищити якість герметизації місць проходження інженерних комунікацій в бетонних 
конструкціях. 

Поставлена задача вирішується тим, що спосіб герметизації місць проходження інженерних 10 

комунікацій, що включає відкачування води з колодязя при її наявності, очищення інженерних 
комунікацій від бруду і зайвих домішок, нанесення гідроізоляційного матеріалу, згідно з 
корисною моделлю, отвори в стінках колодязя в місцях проходження інженерних комунікацій 
герметизують намотуванням на інженерну комунікацію джгута, що саморозширюється, який 
накривають захисним кожухом. 15 

Відмітною ознакою є те, що для герметизації місць проходження інженерних комунікацій 
(труба, кабель) використовують джгут, що саморозширюється. Джгут в своєму складі містить 
композиційні матеріали, які під дією природних умов (наприклад, вода) розширюються в 
розмірах і забезпечують герметичність місця проходження інженерної комунікації. 

Корисна модель зображена на кресленні. 20 

Спосіб герметизації місць проходження інженерних комунікацій здійснюють наступним 
чином. 

Перед початком робіт за наявності води в колодязі здійснюють її відкачування. Поверхню 
інженерної комунікації 2 (кабель або труба) очищують від бруду або інших зайвих домішок. На 
очищену поверхню інженерної комунікації 2 з зовнішньої сторони колодязя 1 намотують гнучкий 25 

джгут 4 прямокутного перерізу, що саморозширюється. Джгут 4 намотують в два ряди по висоті і 
в три ряди в довжину від стінки колодязя 1. Для обмеження межі розширення джгута зверху 
його накривають захисним кожухом 3. Захисний кожух 3 кріплять до стінки колодязя 1 відомими 
способами. 

Для здійснення запропонованого способу можливе використання гідропрокладок 30 

промислового виробництва "Пенебар" і "Ультраплат", це гідропрокладки на основі композитних 
матеріалів, тобто гідроізоляційні, полімерні, гідроактивні джгути прямокутного перерізу, що 
саморозширюються при контакті з водою в декілька разів. 

Джгут саморозширюється при контакті з водою в межах наявного простору і тим самим 
заповнює простір між трубою і захисним кожухом, відповідно забезпечує герметичність і 35 

пластичність з'єднання. 
Запропонований спосіб герметизації місць проходження інженерних комунікацій дозволить 

знизити трудомісткість ремонтних робіт і підвищити якість герметизації місць проходження 
інженерних комунікацій в бетонних конструкціях. 
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нанесення гідроізоляційного матеріалу, який відрізняється тим, що отвори в стінках колодязя в 
місцях проходження інженерних комунікацій герметизують намотуванням на інженерну 
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